

县城集中供暖用户，今冬很“温暖”

□记者 邓超

天气一天冷似一天。19日市政府召开专门会议，对城区(不含吉利区)今冬明春采暖期的供热保障工作进行了部署，让城区居民吃了“定心丸”。已经用上集中供暖的县城老百姓也很关心：今年冬天的供暖价格如何？如果出现故障，该打哪个电话报修？昨日，记者对这些问题进行了了解。



绘图 李玉明

偃师市

供热责任单位：偃师市公用事业局煤气热力公司

供热时间：11月15日~明年3月15日

供热面积：40余万平方米。

供热价格：计费方式与价格都维持去

新安县

供热责任单位：新安县建设局燃气热力公司

供热时间：11月15日~明年3月15日

供热面积：在去年50余万平方米的基础上，今年再发展20万平方米的新用户，城区内总供热面积达到70万平方米。

伊川县

供热责任单位：伊川县建设局热力公司

供热时间：11月15日~明年2月22日，共计100天。采暖期结束后，根据天气变化及居民需要等状况，还将视情况顺延。

供热面积：与去年持平

供热价格：分为私人用户、公共用户两种

白云山、木札岭景区晋升为“世界级”

伏牛山世界地质公园(嵩县园区)通过联合国专家组评审

□记者 邓超 特约记者 王世光

本报讯 记者昨日获悉，从北京传来喜讯，伏牛山世界地质公园(嵩县园区)申报项目已顺利通过联合国专家评审，这意味着风景秀丽的白云山、木札岭等景区已成功晋升为“世界级”。

嵩县位于伏牛山核心腹地，地处秦岭—淮河重要地理分界线，地跨黄河、淮河、长江

三大流域，地理位置独特，生态环境优越，地质遗迹多，拥有火山穹石、柱状接力岩、火山枕状熔岩、火山弹等珍贵地质遗迹。

据了解，为进一步加强地质遗迹保护工作，充分挖掘地质景观的科学价值和旅游价值，更广泛地普及地质知识，嵩县于2007年8月正式启动伏牛山地质公园(嵩县园区)创建工作，累计投资3000余万元。

2009年8月，伏牛山地质公园(嵩县园

区)通过国家评审，成功晋升为国家级地质公园。2009年8月15日~20日，世界地质公园评审委员会在山东泰山召开年会，讨论并通过了嵩县白云山、木札岭加入伏牛山世界地质公园扩展园区的申请。

今年7月20日，世界地质公园专家考察组对地质公园建设情况进行了考察。本月初，中国伏牛山世界地质公园(嵩县园区)正式通过联合国专家组评审。

大山里的海事处

□记者 刘志渊 通讯员 李中灿 文/图

海事处，人们往往会把这个机构与大海联系到一起，然而在伏牛山脉腹地洛宁县西南60公里处的固县水库边，就有一个洛宁县地方海事处。

该机构成立于2004年，目前共有8名工作人员，最大的60岁，最小的22岁，他们管理着固县水库34公里航道，共有59条运输船在此行驶。

该海事处管理站依山傍水，粉红色的管理站房在青山绿水的陪衬下显得格外漂亮，站房前面是碧波荡漾、一望无际的水库，后面是品种繁多的菜园。电子眼设在站房前广场上，监视着水面上的过往船只，漂亮的巡逻艇就停在小院前的水边。

郑献涛处长告诉记者：“海事处目前的管理站房和设施都是近几年国家、省、市相关部门援助的，创建初期只有3个人。他们每天的工作就是在库区水面上巡逻，检查运输船只相关证书、船员适任证书及救生设备、超载超员情况等。遇到起风、起浪、有雾等恶劣天气还要禁航应急、抢险救援。”

海事处的工作很单调，他们在山里不能上网、不能购物，没有其他可去的地方，但大家工作起来还是一丝不苟。海事处成立6年来，没有发生一起航运事故。



工作人员在库区水面上巡逻。



工作人员利用电子眼巡视库区水面情况。



每逢重大节日，海事处的工作人员都举行升国旗仪式。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制方法	移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
-------------	--